La sousfractlion

2

8

7

034 - 265



posee

D abordad, je souslrais les unifes.

4 -5, c'esl impossible.

J'echange 1 dizaine conlre 10 unifes.
14-5=9
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Ensuife, je sousfrais les dizaines.
2 — 7 c’esl impossible.
J'échange 1 cenfaine conlre 10 dizaines.

12-7=5 \ )
><\

T YT

T




s [N

2 7|5

2 5|9




Enfin, je souslraisles cenfaines.
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La souslraclion posée

034 - 2065
2 D abord, je sousfrais les unifés.
4 -5, c'esl impossible.
5 \°< 1L J'échange 1 dizaine conlre 10 unifés.
14-5=9
21 73

o | HR == 382%e
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Ensuife, je souslrais les dizaines.
2 — 7 c’esf impossible.
J'échange 1 cenfaine confre 10 dizaines.
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Enfin, je sousfrais les cenfaines.
4—-2=2
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La souslraclion posée

034 - 2065
2 D abord, je sousfrais les unifés.
4 -5, c'esl impossible.
5 \9{ 1L J'échange 1 dizaine contre 10 unités.
14-5=9
21 73
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Ensuife, je souslrais les dizaines.

2 — 7 c’esl impossible.

J'échange 1 cenfaine confre 10 dizaines.
12-7=5
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Enfin, je sousfrais les cenfaines.
4—-2=2
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